

СТРОИТСЯ БУЛЬВАР ГЕРОЕВ

На сооружении мемориального комплекса бульвара Героев, что простирается близ кинотеатра «Сибирь», состоялся очередной производственный рапорт. Присутствовали руководители генподрядного треста «Новокузнецкстрой» и субподрядных организаций. Обсуждены коренные вопросы хода важнейшей стройки, перед ее участниками поставлены конкретные задачи. Их общими усилиями в феврале необходимо освоить 92 тысячи рублей.

Аллея раскинется на обширной площади — от кинотеатра до городского цирка. И работы развернулись по всему фронту. Экскаваторщики Новокузнецкого специализированного управления механизации разрыхляют мерзлый грунт, чтобы потом по этим прорыхленным «лентам» вырыть траншеи.

Хватает работы и механизаторам «Востокгидропестроя». Закончена забивка свай под фундаменты пилонов и гостевых трибун. По разровненному мелкому гравию одна к другой укладываются шестигранные монолитные плиты, образующие строгий и величественный орнамент.

Но все это — дела давно привычные для наших строителей. Необычным, еще мало освоенным является монтаж газопровода вечного огня славы. С этой целью трестом приглашены специалисты Новосибирского производственного объединения «Сибгазификация» во главе с инженером Юрием Константиновичем Погореловым. Они добросовестно отнеслись к порученному заданию. В минувшую субботу газопровод испытан на проч-

ность под проектным давлением. Испытываются на плотность газгольдеры — цилиндрические баки под сжиженный газ. Они смонтированы попарно в две секции. Запас топлива в каждой из секций — на 45 суток. Одна будет подавать газ к вечному огню, другая — в резерве. Как только топливо одной секции израсходуется — немедленно включается вторая. «Заправляться» газом они тоже будут попеременно. Так что вечный огонь славы действительно станет неугасимым.

Когда испытания на прочность закончатся, наступит ответственный период для строителей управления № 6 треста «Новокузнецкстрой». Им предстоит в сжатые сроки, буквально за считанные часы, в присутствии представителей горгаза засыпать газопровод и газгольдеры песком. Сделать это в зимних условиях при постоянных снегопадах чрезвычайно сложно: ведь ни в траншею газопровода, ни в котлаван газгольдеров не должно попасть ни единой снежинки. Таковы неумолимые требования технологии. Так что строителям СУ-6 предстоит серьезное испытание.

В дальнейшем это управление займется монтажом сборных железобетонных фундаментов трибун, прокладкой кабельных трасс электроосвещения, установкой фундаментов светильников и другими работами.

9 мая — в День 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне — на многолюдном бульваре вспыхнет огонь в честь героев-новокузнецчан. И уже не погаснет никогда!

А. КОРОТКОВ.